ZXEZH AEIKTH BAABHZ KAI KOXTOYZ

>Ztépavog Apitoog
AvarA. KaBnynrric
Turpa TToAirikwv Mnxavikwy, TTavemiorhiwo TMarpuv

2XEZH AEIKTH BAABHZ KAl KO2TOYZ

» O €Aeyxog yiveral avd otaBun (6po@o)
* Ymdpxel KpioIuog 6poPog
+ AiaTiBevTal dUo S108IKOGiEG EKTIUNONG TOU KOGTOUG

MpooTaBoupe dnNAadr) va dIaXWPITOUNE TIG dUO TTEPITITWOEIG:
Emokeury > Aladikaoia A
Evioyxuon > Aiadikacia B

- yiao 0pOdPOUG PE PIKPEG BAABEG
- VIa 0pOPOUG PE PeyAAes BAGBEG

KOOTOG eTTEURACNG OTO OTOIXEIO |

KOOTOG KOTOOKEUNG VEOU OTOIXEIOU i

Babpée Brafinc A

KatdoTtaon KTipiou Baluég BAGRNg
A B r A
KOAN 0,05 0,25 0,55 0,85
KOKI 0,15 0,35 0,65 1,00

Tipég Seiktn BAGBNg




Mikpéc BAABeC

MBavotepn eméuBaon:

Mikpég BAGBEG BewpouvTal:
2€ un @EpovTa oToixeia: KaBe TUTTOU BAARN (TOIXOTTOIES)

>€ OOKOUG Kal TTAAKEG:  « « «

>€ uTTooTUAWNATA, TolXWwHaTa: BAGBEG TUTTOU A f} B TTou ptropei
va BewpnBei

> KOuPBoug: BAABeg TUTTOU 0

MElrAAEZ BAABEZ

* [hBavoéTepn eTéUPaoN:

* 'Evag 6popog Bewpeital 0TI €XEl BAGBeS av
I0XU0UV OUYXPOVWG:
— (a) Ymdpxel £0Tw Kal éva KOTaKOPUQPO OTOIXEIO JE n

KOuBog e BAGRN TUTTOU A Kai
— (B) Zto oUvoAo Tou opdpou

Q¢ opiCeTal o deiKTNG TToU uttoAoyieTal AapBavovtag
UTT’ SWIV JOVo TIG Bapiég BAGRES

— [Na peydAeg BAGREG TO KOOTOG TTOU TTPOKUTITEl ATTO THV
epapuoyn Tng diadikaciag B oev ptropei va gival JIKpOTEPO ATTO
TO AVTIOTOIXO HUE EQapuoyn TG diadikaaiag A
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AIAAIKAZIA A AgikTng KOOTOUG ToIXoTroliag (Cy)

BAGBeg O€ TOIXOTTOIlIEG:
— EANagppég BAGBeC (TUTTOG AB)
atmokOAANon atio 10 EPIBAAAOV TTAaICiwua

— Bapeiég BAGBeg (Tutrog 'A)
PNYMOTWOEIG EVTOG TOU CWHATOG TNG TOIXOTTOlIAG

— OpicCetau:

otTou  n= TTARB0G ToiXWV ;

AIAAIKAZIA A (AgikTng K60TOUG @.0 (Cy )

*  BAd&Beg atov Dépovta Opyaviops ($.0):
— & OoKoUG:
yia eEAappEG BAABEG (PNYHATWOEIG 1) ATTOPAOIWCEIG) — TUTTOG A
yia PéTpieg BAABEG (pNYHOTWAOEIG Kal aTTOPAOINGEIG) — TUTTOG B
yla Bapelég BAGReG (atmodiopydvwan oKupodEPATOS R/Kal
Auyiopog pdRdwy oTmAiopol) — TUTTog A

— 2e YmooTuAwpaTa - Toixwuara:
yia BAGBeg TUTTOU A
« « « B (A peyaAuTtepeg katd Tn diadikacia B)

— ZXe kéuBoug:
« « « [ (A peyahuTepeg kata Tn diadikacia B)

*  Opicetai:

OTTOU Ny, = N+ Ny = TTANB0G KATAKOPUPWY PEAWV Kal SOKWV




AIAAIKAZIA A (Asiktnc k6oTouc opowou (C

op)

610U

— Mg = Uepidlo KOATOUG TOIXOTTOlAG + ooBa + £YKAT. WG TTPOG TO KOOTOG
KOTOOKEUNG VEou KTipiou = 0.10 + 0.2

(4 = 0.1 av uttdpxouv Kai BAGBEG oTOV @.0., BIAPOPETIKA [ = 0.25)
— Hyo = HEPIDIO KOOTOUG ¢.0. + 0OPA + EYKAT. WG TIPOG TO KOOTOG

KOTOOKEUNG VEou KTipiou = 0.65 + 0.80

(Mg.o 2 0.65 av utrapxouv Kai BAGBEG OTIG TOIXOTTONiES)

- bt Hoo ~ 0.90

AIAAIKAZIA B

H oxéan gival S1a@opeTIKr atrod TIG EXPI TWPA TIPOTATEIG

yioTi agopd BapiEg BAGRES yia évav 6po®o > evioxuan

— Bgpop < 0.16

— Bgpop, > 0.16

EGv 0.10 < 8., < 0.35

Kal

EGv 85, > 0.35 ‘

A
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MNINAKAZ KATATPA®HZ BAABON OPO®OY

n* A B r A
YTtrooTuAwuaTta
Aiatunt. Toixwpata
Kool
Aokoi rA
ToixoTrolieg AB r'A

* 61rou n = TTAB0G oToIXEIWV (01 KOPPBOI OEV KATAUETPWVTAI)
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AEIKTH: KO:TOYZ KTIPIOY (C,;)

To K6OTOG yia TO GUVOAO TOU KTIpiOU TTPOKUTITEI ATTO TO AOPOICTHA TOU KOOTOUG
KGBe oTAOUNG

Av o€ pia oTdBun (6powo) j evog kTipiou e@appdleTal n diadikaagia B:

lMa Toug 0pOéPoUG (i) TOUG KATWTEPOUG auToU |, IOXUEL:

Ma Tov apéowg avwTepo 6poPo j+1 I0XUEL

Ma 1n BepeAivwon:

MNa 10 YTéyeio:

21nv pilotis AapBdaveTal HEIWTIKOG CUVTEAEDTNG I00G TTPOG
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1° MAPAAEITMA : YmoAoyiouég C

opopou
n* A B r A
YmooTuAGparta 10 2 1 0 0
Aiatpnt. Toixwpata 3 1 0 0 0
Képpor = o - 3 0
Aokoi 16 8 1 FA: 2
Toixotolieg 16 AB: 4 IA: 8

210 KaTaKOPUA aToIXEID (N Max BAARN eival T0TTog B) > max & = 0.25 < 0.30

2T0UG KOUBOUG dev uTTapXouV BAGREG TUTTOU A eTTOpEVWG EQapuoeTal N dladikacia A:

‘Eotw Kai av 8 ., > 0.1 dev epappogetal 1y Sladikaoia B emeidr max & < 0.30:
C,=(470.5+8)/ 16 = 0.625
Cqm = (3*0.3+1*1+3+8*0.3+1*0.6+2) / (10+3+16) = 9.6 / 29 = 0.34

Wy =0.25-0.34*0.15=0.20  kai  ,, =0.80-0.625*0.15 = 0.70

2° MMAPAAEICMA : YmroAoyiopog C

opoépou
n* A B r A
YmooTtuAwpara 10 0 1 2 0
Aiatunr. Toixwpara 3 0 0 1 0
KoépBol - - - 3 0
Aokoi 16 8 1 A: 2
ToixoTtrolieg 16 AB: 4 FA: 8

Ta dedopéva gival idla Pe To TTPWTO TTAPAdelyua aAAd Ta 2 UTTOGTUAWMATA Kal TO 1 ToiXwHa TTou
TTPoNyoupévwg eixav eikdva BAGBNg A Twpa eival I

Z10 KaTakdpupa aToixeia: max &g = 0.45 > 0.30

= Aiadikacoia B:
Cg = 0.35+0.273%0.5 = 0.487
C;=0.625 Kal \;,‘H,,:(1+2+1+3*uvuw 0.6+2)/29=12/29 =0.41

pr = 0.25-0.41%0.15 = 0.19 Kal My, =0.80-0.625%0.15 = 0.70

C,=0.19%0.625+0.70*0.41=0.119+0.287=0.406 < Cg = 0.523
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3° MAPAAEITMA : YmoMloyioudg C, . kai KéoToug eméupaong 4° TTAPAAEITMA : YmroAoyiopog C,, kai KooToug eméuacng
E(m?) (o3
2
A B TeAik6 E(m?) ¢ .
20 80 0.1 0.1 A B TeAiko
0
10 100 0.38 0.36 (>0.5%0.52) 2 o 01 01
o
looyeio 100 0.40 0.52 0.52 '1 100 0.38 0.36
Yméyeio [100] 0.26 (0.5*0.52) '°°,V"° 1y ety vl
@cpehiwon [100] 0.364 (0.7*0.52) Y"°‘f’"° a0l - -
EpBad6v KTipiou* 280 SERSEoI] [fikees - -
Eppadov kripiou 280
* TiBeTan To GBpoicpa Tou ePRadoU Tou OPAPOU YIa VO CUHPWVET PE TNV YTToupyikA ATrogaan. Maviwg
TO OUVOAIKG KOOTOG TNG £TTEURACNG GTO KTipIO, Eival ave§apTNTO aTTé TNV TIUF TTou Ba XPNOoIKOTIOINGEI.
* YmoMoyietai o beiktng C,:
*  Kéortog emépBaong = (0.1*80+0.36*100+0.52*100+0.26*100+0.364*100)*700 =
*  fumoAoyiCetal o deiktng C, -
¢ Emopévwg >
KéoTog emépBaaong = 0.3*280*700 =
* Emopévwg >
KéoTog emépBaong = 0.566*280*700 = 15 16




